
A műit ősszel sokunknak szerzett szép élményt a raj. Mint emlékezetes, 
november elején a Simonfán rendezett megfigyelőhétvége alatt hűvös, fagyos, 
de kristálytiszta időjárást fogtunk ki. Nem múlt el éjszaka úgy, hogy 
legalább egy villanó Taurida-tűzgömb ne világította volna be a tájat 
egy-egy pillanatra! A raj nem okoz fergeteges potyogást, van idő
kényelmesen berajzolni a meteorok pályáját. Atlagfényességük viszont magas, 
így nagy az esély sikeres lefotózásukra. A kettős radiáns pontos 
pozíciómeghatározásához szükségesek is lennének a szép felvételek!

Emlékeztetőül: 1988. nov. 6/7-én éjjel a simonfaimtáborozók 7 óra alatt 
176 meteort jegyeztek fel, közülük 5 Taurida volt -4 -s és annál fényesebb. 
A rekord egy -11m-ra becsült fényességű, a csillagokat elhomályosító bolida 
(1. Nagy Zoltán rajzát). Remélhetőleg az idén is lesznek ilyenek, s cikkünk 
buzdítására lesznek olyanok is, akik megnézik, lejegyzik őket!

(tey)

Egy kezdetleges hálózat?!
Szeptember 17-én délután amatőr vonatkozású híreket hallhattunk a Kossuth 
rádióban a Szonda c. tudományos magazinműsor utolsó perceiben. A Lukácsi 
Béla készítette riportban a Macsit vezetői nyilatkoztak az októberi meteo- 
ros konferencia kapcsán. Az amatőrcsillagászatban tájékozott riporter —  
egyebek között —  megemlítette, hogy hazánkban is működnek jól szervezett 
meteoros "alakulatok". A válasz így hangzott: "...Magyarországon is van egy 
kezdetleges hálózat, amely csak fontosabb meteorrajok aktivitása idején 
működik."

A beszélgetés az ilyenkor szokásos vágások után esetleg csonkulhatott, 
így még él bennünk a remény, hogy a célzás nem az MMTÉH elnevezésű "háló­
zatra" vonatkozott. A hazai meteormegfigyelők ugyanis —  s ezt mindenki 
tudja, aki a magyar amatőrcsillagászatban kicsit is otthonos —  egész évben 
"működnek", s számos eseményről szolgáltattak már olyan adatokat, amelyek 
nemzetközi beszámolókban is szerepeltek (pl. Aurigidák). Az MMTÉH másfél 
évtizedes munkája nélkül aligha kerülhetett volna sor hazánkban egy ilyen 
nemzetközi horderejű találkozó megrendezésére!
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